PEIYTIMPOBAHNE
HAINPAXERNA B
SJIEKTPNHECKNX
CETAX



220500 kB 35-110kB 10 kB 0.38 kB

Puc.1 Cxema nepegauu aneKTpoaHEeprum
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P, Q— aKTVBHAaNa ¥ PeaKTVBHAA MOLLHOCTH B 3/IeMEHTe CeTu;
R, X — aKTVBHOE ¥ PeaKTVBHOE CONPOTUBNEHUS 3NeMeHTa;
U — HanpsyKeHve Ha TOM KOHLLe 3NeMeHTa, rae 3aflaHbl MOLHOCTH.




Pvic.2 Mcnonb3oBaHve YCTaBHOBKU NPOADSIbHOY KOMINEHCaWWw B
NVHAA

XL — UHAYKTUBHOE COMPOTUBNEHUE NUHUM.
Xc — peakTUBHOE COMNpOTUBNEHUE JIMHUN.
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CUHXPOHHLIE




CTaTn4eckme TepPUCTOPHbIE
KOMI‘IeHCaTOpr




TpaHcopmMaTophl




Puc.3 NameHeHUe HaNpAXKeHWUA B 3NeKTponepeaaye npu
ucnonb3oBaHWK PIMNH: a) cxema y3na Harpysku ¢
TpaHCOpPMaTOpPOM; B) CxemMa 3amMeLleHWA ¢ INKPOoU USMEHEHUA
HanpaXXeHUU




12 L2 =149-0.186

W3meHenve koaddrumeHTa TpaHchopMaumm Ha An Bbi3biBaeT
N3MEeHeHVe HanpseH s Ha WwivHax HH Ha BenvuvHy AUz = Ae, 1
OHO CTAHOBMTCSH paBHbIM
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HanpvmMep, ecnv Npy HOMVHasNbHOM Ko3ddriLimeHTe TpaHchopMaLvii HanpsXKeH e Ha
Harpyske paBHo Uz = 9,5 KB, To nocne npvBeaeH a ero K ctopoHe BH oHo bypet
paBHO U™ 2= Uznken = 9,5 * 115/11 = 99,32 kB. BbinonHvB nepeksitoveHe PINH Ha naTtb
OTBEeTBNeH/ A B OTPpULIATESIbHYHO CTOPOHY, Mbl M3MEHVM KO3(p O LIMEHT TpaHcgopMaLym
Ha An = =5 * 0,186 = —0,93 1 TEM CaMbIM yBESIMUYVM HaMNpaXKeHVe Ha Harpyske Ha

-0,93
10.455-0.93

AU, =Ae=-95 = 0,93 kB

B pe3synbTaTte Takoro namMeHeH A KoapdviumeHTa TpaHchopmaLym
HanpsKeHVe Ha Harpyske ctaHeT paBHbim 99,32 / (10,455 — 0,93) = 10,43 kB.




CINACMBO 3A BHUMAHKE!



